



03143, Україна, м. Київ, вул. Акад. Заболотного, 154. 03143, Ukraine, Kyiv, Acad. Zabolotnoho Str., 154.
тел. (044) 526-11-79
e-mail: secretar@imv.org.ua
<https://imv.org.ua>



ВЕЛЬМИШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо науковців, докторантів, аспірантів, здобувачів, магістрантів, студентів, представників державних органів влади та місцевого самоврядування, представників підприємницьких структур взяти участь у Міжнародній науково-практичній конференції
«Сучасні аспекти мікробіології, вірусології та біотехнології у воєнний та післявоєнний час»»
(«Modern aspects of microbiology, virology and biotechnology in war and post-war period»),
яка відбудеться 15-16 листопада 2023 року

Організатори конференції: Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України, Товариство мікробіологів України ім. С.М. Виноградського, Опольський університет (Ополе, Польща), ПрАТ «НВК «ДіаПроф-Мед.

Робоча мова конференції: українська та англійська.

Форма участі: офлайн-доповідь, онлайн-доповідь, постерна доповідь (офлайн та онлайн сесія), публікація тез. Конференцію буде проведено у змішаному форматі очно та у режимі Zoom-конференції.

Тематика та напрями конференції:

1. Фізіологія, біохімія, генетика і молекулярна біологія мікроорганізмів
2. Екологія мікроорганізмів, природоохоронні біотехнології
3. Медична мікробіологія і імунологія
4. Промислова мікробіологія
5. Сільськогосподарська мікробіологія
6. Вірусологія
7. Біозахист та біобезпека

Для участі у конференції Вам необхідно: до **20 жовтня 2023 року** надіслати реєстраційну форму учасника конференції, тези (у назві файлу вказується лише прізвище першого автора – Avtor.rtf), постер у разі постерної доповіді (Avtor.pdf).

Всі учасники конференції отримають:

- 1) сертифікат учасника
- 3) електронний збірник конференції.

Матеріали потрібно надсилати на електронну адресу оргкомітету:
rada_imv@i.ua

Робочі мови доповіді – українська, англійська.

Мова тез – англійська.

Кількість поданих матеріалів від одного автора не обмежується.

Електронний збірник тез конференції буде розміщено на сайті Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України у розділі Видання.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ:

03143, Україна, м. Київ, вул. Академіка Заболотного, 154.
Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України
<https://imv.org.ua>

Участь у конференції безкоштовна!!!

В реєстраційній формі потрібно вказати:

Прізвище, ім'я, по батькові	
Назва організації	
Посада	
Науковий ступінь, вчене звання	
Телефон	
E-mail	
Назва доповіді	
Форма участі (пленарна, секційна, стендова, участь без доповіді)	

Правила оформлення постерної презентації:

Постер розміром А3-А1 в книжній орієнтації збережений у форматі PDF. Постери будуть розміщені на сайті Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України у розділі Видання, а сама постерна сесія буде відбуватися онлайн та офлайн.

Правила оформлення тез:

Тези приймаються англійською мовою. Обсяг тексту тез до 3 сторінок формату А4. Текстовий редактор MS Word, шрифт Calibri (Основний текст), розмір 12, інтервал 1,0. Поля на сторінці: ліворуч – 3,0 см, праворуч – 2,0 см, знизу і зверху – по 2 см.

Структура тез: назва ВЕЛИКИМИ ЛІТЕРАМИ (шрифт – напівжирний, 12 розмір), прізвища та ініціали авторів (напівжирний, 12 розмір, прізвище доповідача підкреслити), повна назва установи, E-mail (курсив). Тези не повинні містити ілюстрації, таблиці і рисунки. Список використаних джерел наводиться надприкінці тексту. Використані джерела мають бути пронумеровані відповідно порядку згадування у тексті. Посилання на джерело подаються у квадратних дужках за текстом. Текст тез повинен включати: актуальність; мету дослідження; матеріали та методи дослідження; результати дослідження та їх обговорення; висновки.

Зразок оформлення тез:

<p>НАЗВА ТЕЗ ПРІЗВИЩЕ та ініціали авторів Установа Місто, Країна <i>E-mail</i> [Текст]</p> <p>Список використаних джерел</p>

Редакційна колегія залишає за собою право часткового редагування тез без узгодження з автором та право на відхилення матеріалів, які виконано та оформлено з порушенням вимог до написання та оформлення публікацій.

Тези, що не відповідають тематиці чи оформлені без дотримання вищевказаних правил можуть бути відхилені оргкомітетом!

Тези доповідей надіслані невчасно, розглядатися не будуть!

Контактні особи:

Василюк Ольга Миколаївна, к.б.н., старш. наук співроб.

e-mail: olyav345@gmail.com; тел.: +38(096)8412138;

Гнатюк Тетяна Тарасівна, к.б.н., старш. наук співроб.

e-mail: gnatuktatiana@gmail.com; тел. +38(093)0676520.

З повагою, оргкомітет

Бережіть себе та близьких!

БУДЕМО РАДІ ВАШОЇ УЧАСТІ У РОБОТІ КОНФЕРЕНЦІЇ!

До зустрічі на науковому зібранні!